# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 北京版 | 第710期 | 2025年6月21日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 绝望中遇奇书 生命重塑

突如其来的婚变,如晴天霹雳把秀梅击倒了。然而一本奇书却 使她命运好转,生命重塑。

#### 遭遇婚变 伤心欲绝

当年,秀梅(化名)的丈夫 因为一件案子被牵连进了看守 所,为了能救他早日出来,秀梅 晚上上夜班, 白天跑检察院、法 院、看守所,心被扯得又疼又 急,常常干着活儿,泪水却悄悄 地流。整整 8 个月时间, 求人、 托关系、操碎了心, 跑断了腿, 流尽了泪,终于把他捞了回来。 没想到一年过后, 丈夫突然提出 了离婚!秀梅如遇晴天霹雳,一 下懵了。丈夫要生儿子,还提出 了楼房他要结婚用。女儿才 6 岁,他给的抚养费竟然是一天一 块钱。人都失去了,还计较什么 财产呢?万念俱灰的秀梅什么也 没争,开始了到处搬家租房的艰 难生活。

巨大的精神创伤,使秀梅有时眼神呆滞。内心的痛苦像一块巨石压在心上,沉重得透不过气来。亲朋一劝她,她的眼泪就簌簌地往下流。恨丈夫心太狠,气他太无情,谁劝也解不开她心中郁积的结。

#### 祸不单行 疾病缠身

在感情痛苦中,秀梅的身体越来越不好了,从头到脚,从内到外,没有好地方了,头晕、耳鸣、心脏衰竭、手脚麻木,骑车半路停下,脚下一点力气也没有,像踩在棉花上,怎么使劲也走不快,路稍微有一点坡儿就上气不接下气,心跳得要命。

她的脸色由蜡黄转为晦暗青

紫,嘴唇发白,血色素低到了只有3克,而正常人应该10~12克,割破手只能挤出一点淡淡的血水。几次大白天眼前看不见了,身体冒虚汗,倒在了地上,又被抢救了过来。由于身体不好,工作也不能干了。那时秀梅刚走入30岁,女儿还小。但生命似乎走到了尽头。医生曾对她说:"你快要蒙上花沾纸(烧纸)了。"

#### 修炼大法 福至转运

1999 年春天,秀梅的人生开始有了转折。有一天,房东大房东大大嫂拿了一本《转法轮》让她看。一本《转法轮》让她看。世界有一本书能让人改变命运,世界有一本书能让人改变命运。"哎呀,真叫你改变一个孩子,《转法轮》这本有。"秀梅根本不信,吧。对命又想,反正闲着,就看看吧。只言和我特别,讲的也是从资格等看过的书,讲的也是从接触过的道理。

一天在院子里看《转法轮》,看着看着,泪水就流了下来,大法的道理终于打开了她多年解不开的心结,明白了人生许多不明白的事。心中被巨石压着的沉重感不知不觉中没了。

从修炼开始,师父就给她净 化身体。那时身体像个大气包, 之前生的气全压进身体,每个细 胞都充满了气。修炼后每天就源 源不断地往外排气。每隔二十几 天,内脏、骨头、全身就有一次 死去活来、脱胎换骨的感觉。

身体渐渐变好,精神渐渐开朗,整日愁眉苦脸的秀梅开始有了笑容。从 1999 年母女修炼以后,就再没吃过一粒药,因为不需要了。

现在的秀梅,身体好了,精神好了,生活也好了,一切都变得美好起来。女儿后来出国留学了,既没耽误学业,又没耽误挣钱,众人都羡慕。而这一切都是法轮大法和李洪志师父给予的,感恩师父和大法。

文/中国大陆大法弟子 \* \* \* \*

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导著作。这是一本教的主要指导著作。这是一本教的高善、遵循"真、善、忍"修炼、让人获得身心健康的书;字浅显易懂,被称为天书、奇书法轮》有50种语言版本在全球发行,是迄今为止被翻译在全球发行,是迄今为止被翻译成外文最多的中文书籍。"未读《转法轮》,做人有遗憾。》是拜读者发出的敬佩浩叹。◆



### 诚念法轮大法好

法轮大法是佛法,法轮大法 的修炼者可以通过学法炼功净化 身心,从而达到身心健康,而不 修炼的世人也可以通过诚念"法 轮大法好",从而逢凶化吉,遇 难呈祥。下面是我见证的几个癌 症患者绝处逢生的真实故事:

### 小肠癌患者每天念"法轮大法好",十二年来一直健康

二零一二年秋天,我听妻子说朋友黄荣(化名)在医院住院一个多月了。黄荣之前曾多次住院,医院专家跟家属说:把病人拉回家休养,不用住院了。

那天下午,我和妻子一起去 医院看黄荣。见黄荣在病床上奄 奄一息,脸色苍白,说话声音很 小,但头脑清醒。我从黄荣妻子 那里了解到,黄荣得的是小肠 癌,每天输的血都被拉出来了, 疾病得不到控制。他们兄弟姐妹

### 危重病人命能保

商量后准备转到省城医院治疗。 我问黄荣:给你的平安卡(真相 护身符)还有没有?他说在家 里,没有带在身上。我说:"我 身上还有一张给你。从现在起不 管谁,大家一定要真心敬念'法 轮大法好,真善忍好'病情一定 有转机的。"他们同意这样做。

五天后,我们一行五人去省城医院探视黄荣。他当时坐在有子上,我问他有没有念九字亭。一贯荣中气十足说:"我与帝之。"黄荣说他转院出家二天,输入的血就不再便心敬,一家几个人真好",会他们一家几个人真好",关始大法好、真善忍好",大后以后,一个人。十二年过去了,一个人真好。十二年过去了,一个人真好。

十年前患乳腺癌, 亲家母三退 后至今平安

### 北京新闻简讯

### ①北京市法轮功学员魏素雯面临 非法开庭宣判

2025 年 6 月 27 日 9: 30, 北京市东城区北区法院 4 法庭将 对法轮功学员魏素雯非法宣判, 请各界人士给予关注。

2025 年 2 月 18 日,北京市东城区北区法院对法轮功学员魏素雯非法开庭。责任法官为白崇伟,此人多年来一直参与迫害法轮功。公诉人苗蓉蓉,此人多次参与迫害。律师当庭做了辩护。

#### ②北京市法轮功学员朱颖被转到 河北石家庄女子监狱迫害

北京法轮功学员朱颖在河北 承德市兴隆县照顾年近 90 岁的 老父亲,2024年6月4日,被河 北警察入室绑架,非法关押在承 德县看守所。

2025 年 2 月 10 日,朱颖突然被非法开庭,律师和朱颖本人都做了辩护,朱颖不承认自己的行为有不当之处。

2025 年 2 月 13 日,承德法院对朱颖非法判刑两年、罚款两万元的判决。朱颖上诉后,法院仍维持原判。

2025 年 6 月 16 日,朱颖被转到河北石家庄女子监狱迫害。

### ③北京市朝阳区王秀敏和齐秀华 被非法监视

北京市南磨房派出所、八里 庄派出所和社区人员一到中共 "敏感日"就派保安监视、跟踪 延静西里王秀敏、南磨房齐秀华 两位法轮功学员。◆



二零一五年夏天,我的亲家母被两间医院确诊患乳腺癌。她的儿子、儿媳带她到医院住院,准备做手术。住院三天后,她看到同病房的一名病者头发脱光,还听说有些人做了手术后身体得不到康复。最后亲家母逃出医院,告诉儿子不做手术了。不管家属怎么说,她都坚持不做手术。说自己能活两三年就知足了。

后来我去看望亲家母,告诉她还有一个好方法:诚念法轮大法好、真善忍好,并退出邪党组织,能保平安、得福报。我给她真相资料看,她明白了真相,做了三退,并经常念"法轮大法好,真善忍好",现在十年过去了,亲家母平平安安的。

#### 相信大法,食道癌患者得福报

今年三月份,我见到他们夫妻俩。他妻子说前几天又到医院检查,医生说一切正常。他们夫妻俩感谢我告诉他们真相,让他的病得到控制。我告诉他们:"要感谢大法和我们师父,是我师父救了你!"◇